

# 铁路办开展植树补绿美化家园活动

为进一步美化小区环境,建设低碳、生态家园,提升小区居民生活品质,连日来,铁路地区办事处开展植树补绿、美化家园活动,对“四旁”、公共区域、社区小花园等缺失、空置的位置进行补种。县委常委、县人武部部长陶恒茂,副县长、铁路地区党工委书记杨康鑫及机关和社区干部30多人参加。

挖坑、栽种、培土、浇水……参加义务植树的干部群众相互配合,分工协作,将土壤裸露的地方翻新,种上香樟、银杏、桂花等苗木,在春光映照下,洋溢着勃勃生机。

据了解,为保护绿化成果,铁路办组织社区工作人员、

网格员、热心党员成立3支“护绿”志愿服务队伍,定期对苗木进行浇水、修剪、施肥养护和管理。同时加大爱护树木花草的宣传,教育孩子不要践踏树木,树立“爱护花草,从我做起”的意识。

通过植树活动,进一步提升了社区的绿化水平,美化了社区环境。今后,铁路办将持续宣传绿色文明理念,推动居民积极主动维护绿植,共同营造“植绿、爱绿、护绿、兴绿”的良好氛围,为创建绿色、平安、法治、信用、文化、智慧“六型”社区贡献力量。  
(王克渠)

# 我县举行县乡两级人大换届选举模拟演练

为确保县乡两级人大换届选举投票工作顺利进行,日前,我县举行县乡两级人大换届选举投票模拟演练。县领导崔仓、阿卫国、庞旭辉、金龙峰、杨占杰、崔建利参加并指导演练。

本次演练按照选举大会法定程序进行。以情景模拟的

形式,真实模拟了换届选举大会的规范流程,从佩戴口罩、查验票箱、分发选票、填写选票、投票计票、公布计票结果等逐一进行全过程现场推演,做到规定动作不减,必备步骤不少,法定程序不变,真实模拟了换届选举大会的规范流程,为后续工作的开展积累了实战经验。  
(马亚鸽 陈兵)

# 县委农村工作会议召开

(上接第一版)珍稀菌产业要扩大宝丰影响力,争创省级现代农业产业园;渔具电商产业要唱响全国,创建“中国渔具之乡”;特色产业要形成品牌优势,继续做大做强形成品牌效应;推进一二三产融合发展,鼓足农民的“钱袋子”。四是持续改善农村人居环境。加大乡村环境整治力度,强化基础设施建设,完善后期管理,推动农村人居环境从“一时美”向“持久美”转变。五是不断提升乡村治理水平。健全党组织领导的乡村治理体系,构建共建共治共享的农村社会治理格局,持续营造安全稳定的社会环境。六是扎实推进各项工作落地落实。各位县级领导要深入联系乡镇督导农业农村工作,推动安排事项落实落地。县委农办要发挥好牵头抓总、统筹协调作用。各行业部门要主动担当、统筹联动,和乡镇一起推动各项工作高效推进。各乡镇要扛牢主

体责任,形成一线抓落实的工作合力,推动全县农业农村工作上台阶、上水平。县委第五专项督查组要强化督查问责,确保各项部署落实落地。

许红兵强调,要不断巩固“三农”持续向好发展态势,推动乡村振兴与城镇化并举,助力县域经济“成高原”,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

王代强要求,要提高站位,突出重点,压实责任,深入推进乡村振兴,加快建设乡村强县,促进农业稳产增产、农民稳步增收、农村稳定安宁,奋力谱写我县农业农村工作高质量发展的绚丽新篇。

会议还对近期疫情防控工作提出了明确要求。

会议采取主会场+分会场形式,通过视频开到村级。

(李得胜 朱亚旭)



值世界水日来临之际,3月16日,县纪委监委干部在中国南水北调中线干渠宝丰段沿岸巡查水资源保护情况,听取管理人员对于渠沿岸保护情况介绍。

当日,县纪委监委派驻农业农村水利纪检组干部,深入中国南水北调宝丰段干渠、宝丰水厂等水资源单位,开展水生态环境治理、水资源综合利用、水文化经济提升等方面工作监督检查,全力确保水质检测的准确及时和安全供水,让全城人民喝上放心水。  
王双正 摄影报道

# 全县党务工作会议召开

(上接第一版)立根铸魂,强基固本;宣传工作要强化舆论保证,打好宣传思想工作主动仗、管好意识形态领域主阵地、当好舆论引导的主力军,唱响主旋律,传播正能量;统战工作要在促进发展上有新作为,在强化团结上有新贡献,在保障稳定上有新水平;政法工作要围绕和谐稳定,坚持党的绝对领导、坚决捍卫国家政治安全,持续推动“枫桥经验”向基层延伸,构建稳定和谐的发展环境,保驾护航经济发展。

会议要求,要强化作风、干在实处。全县党员干部要坚决拥护党委决策,一切行动听指挥,要坚守政治立场,真正做到理论上成熟、政治上可靠、业务上过硬,要带头讲发展,集中精力抓

产业、抓项目、抓环境、抓民生,推动各项工作再上新台阶;各位领导干部要勇于创新机制、创新举措、创新方法,敢于拍板、敢于去闯、敢于去做,以身作则,主动作为,当好表率;各乡镇、部门都应自觉把自身职责工作放到全县发展大局中去,拉高标杆、奋力赶超,力争在各个领域、各条战线、各个岗位干出一流的业绩。同时,坚决整治“不作为、慢作为、乱作为、轻违纪”等问题。

会议强调,党的建设至关重要、事关全局、责任重大,要持续坚持以政治建设为统领,充分发挥党建政治优势,笃行不怠、勇毅前行,为建设“四强县”、迈入全国“百强”作出新的更大贡献,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。  
(李得胜 吴一铭)

# 众志成城 筑牢疫情防控线

## 卫健系统疫情防控工作推进会召开

3月19日下午,县卫健委组织召开卫健系统疫情防控工作推进会,贯彻落实国家和省、市、县疫情防控会议精神,安排部署重点工作。

会议要求,要认清当前形势,保持清醒头脑,坚持问题导向、效果导向,健全三项机制,压实“十个哨点”责任、扎紧“四个口袋”、落实“四方责任”、增强“五种能力”;要严格按照标准指南、技术规范要求,统筹做好疫情防控和医疗服务保障,进一步加强协同配合,定人定岗定责,做好各种应急人员和物资储备,加大培训演练频次和力度,提高应急处置能力;要紧盯重点场所、重点部位、重点环节,注重手把手、面对面指导,切实解决存在的

问题;采取明察暗访“回头看”的方式,督促医疗机构落实各项疫情防控措施;要把“严”的主基调贯穿始终,对违反疫情防控纪律要求、防控措施落实不彻底、履行职责不到位、不担当不作为慢作为、失职渎职等问题严肃追责问责,将查处的典型问题进行通报曝光,对屡教不改的实行立案查处,绝不姑息迁就。

会议强调,要将常态化疫情防控工作做深做实做细,关键是要抓好落实,要超前抓、具体抓、果断抓、从严抓。要能沉下去、扑上去,将责任传导到位,措施落实到位,严防严控到位。要看好自己的门,管好自己的人,守好自己的阵地,坚持疫情防控与医疗服务两手抓,坚决打赢疫情防控持久战。  
(高铭)